

Ray Diving vás zve na cestu za potápěním...

## BONAIRE - POTÁPĚČSKÝ RÁJ KARIBIKU

vychutnejte si s námi svobodu a krásu potápění  
v křišťálově čisté vodě jižního Karibiku

**Termín: 18. - 26. ledna 2024**

**Cena: 29.850,- (bez letenky)**

*předpokládaná cena letenky: 25.000,- Kč*

Bonaire, útulný malý ostrov, který patří Nizozemsku je součástí Malých Antil, nachází se poblíž pobřeží Venezuely a je považován za ráj potápěčů a jednu z nejlepších lokalit v Karibiku. Ostrov nabízí fantasticky bohatý podmořský život přístupný přímo ze břehu. Na svých korálových útesech nabízí více než 60 potápěčských lokalit v rámci Národního mořského parku Bonaire, který je pro potápěče otevřen 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, 365 dní v roce.

Budeme se moci potápět na dramatičtějších stěnách na severu nebo navštívit klidnější útesy na jihu, vrak Hilma Hooker a mnohé další lokality. To vše volní jako ptáci jen se svým buddym, což představuje nevídanou svobodu potápění daleko od organizovaných potápěčských skupin a davů potápěčů pod vodou.

Kromě barevného podmořského života najdete na Bonaire pouštní krajinu plnou kaktusů, národní park Washington Slagbaai, který je ekologickou rezervací a útočištěm plameňáků, Solné pyramidy s růžovými solnými jezery a další zajímavosti.

Potápěčské lokality nejsou nikdy daleko - ostrov má velké množství označených přístupových pobřežních ponorů s barevnými korálovými útesy jen pár metrů od pobřeží. Ponoříme se do křišťálově čisté, klidné a teplé vody a budeme ohromeni podmořským životem s více než 350 druhy ryb a 50 druhy tvrdých a měkkých korálů.



## **Cesta je velice vhodná i pro nepotápěče a děti!**

**Na Bonaire může proběhnout i potápěčský kurz pro začátečníky - děti nebo jiné rodinné příslušníky našich potápěčů.**

**Cena pro nepotápěče: 22.200,- Kč / osoba**

**Cena pro třetí osobu v APT: 12.800,- Kč / potápěč**

**7.600,- Kč / nepotápěč**



V ceně není zahrnuto zapůjčení potápěčské výstroje (mimo kurz OWD) - je nutno si předem rezervovat, nejlépe při zaslání potvrzené přihlášky.

**POVINNÉ!!! Důrazně doporučujeme sjednání pojištění pro potápěče DAN**

Info na [www.raydiving.com](http://www.raydiving.com) (ve spodní části úvodní stránky) rádi ho pro vás zařídíme.

**Ubytování** je zajištěno v Hato, klidné rezidenční oblasti města Kralendijk v prostorných klimatizovaných studiích s výhledem do zahrady nebo na moře. Všechny apartmány mají plně vybavenou kuchyňku, Wi-Fi, kabelovou TV a koupelnu. K dispozici je soukromé parkoviště vedle vlastního skladu potápěčského vybavení.

Apartmány jsou asi 2 km od obchodního centra s širokým výběrem obchodů, restaurací a supermarketů a 3 km severně od centra města Kralendijk. V docházkové vzdálenosti je supermarket, několik restaurací, typická bonairejská pláž a dvě potápěčské/šnorchlovací lokality.



**Apartmány jsou určeny (a je nutné vždy uhradit) pro 2 osoby.**

**Za příplatek 2.000,- je k dispozici 1 Suite s výhledem do zahrady, vhodný až pro 4 osoby (ost. APT pro max. 3 osoby)**

**V ceně není zahrnuto (hradí se na místě):**

Úklid apartmánu: 65 USD/APT

Případné zapůjčení automobilu (vřele doporučujeme) odhadovaná cena max. 600 USD / auto pro 4 osoby na celý pobyt.

Transfer z/na letiště (v případě zapůjčení auta - bezpředmětné, jinak TAXI, cca 25 USD/cesta)



**Potápění** je zcela individuální. Potápěčské lokality jsou po celém ostrově zřetelně označené žlutým kamenem s černě nadepsaným jménem potápěčské lokality. Pro ponor je potřeba dodržovat pravidlo potápění v buddy teamech a záznam o zapůjčení lahví. V ceně balíčku je Air či Nitrox - dle výběru.

Je možné zajistit i ponory s průvodcem, popř. ponory z lodi. Zajistíme předem, podle zájmu.

Bonaire je ostrov, kde se lze potápět po celý rok. Díky své poloze v jižním Karibiku má Bonaire stabilní a příjemné počasí s průměrnou teplotou vzduchu kolem 28-30°C a teplotou vody kolem 26-28°C. Většinu roku fouká stálý pasátový vítr, který přináší osvěžující vánek a zabraňuje vzniku tropických bouří.

V období leden-březen je na Bonaire nejvyšší šance na potápění se žraloky, delfíny a mantami.



**Strava** může být řešena prostřednictvím místních restaurací nebo vlastní, s možností vaření si v apartmánu.

### Platební podmínky:

V příloze naleznete přihlášku, ve které je potřeba vyplnit všechny údaje a uhradit zálohu 20.000,- Kč / os. do týdne od rezervace.

Úhradu letenek budeme žádat v termínu dle informace agentury, která je zajišťuje.

Doplatek do 15. 11. 2023.

### Pozor důležité!!!

Pošlete **současně s přihláškou kopii Vašeho cestovního pasu** (jedná se o poslední stránku s fotografií). Platnost pasu musí být minimálně 6 měsíců po návratu do ČR!

Cena pobytu se může změnit v závislosti na pohybu kurzu USD/Kč!!!

**Minimální počet účastníků 12.**

**Při platbě bankovním převodem použijte následující údaje:**

**č. účtu: 2500427384/2010**

**poznámka: Bonaire + vaše jméno**

**Těšíme se na viděnou a přejeme krásné ponory!  
váš RAY DIVING, Karel & Lucka**



Organizuje: RAY DIVING Karel Zámečník, Andrštova 1338/6, 180 00 Praha 8, IČ 648 59 185

Kontaktní osoba: Karel Zámečník, tel.: 603 523 533, email: [info@raydiving.com](mailto:info@raydiving.com)